	6.05.4-E.02.01.-27255/7-2017 Додатне информације и појашњења	Ознака формулара QFG-029
		Број страна 1/2

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ" БЕОГРАД
 ОГРАНАК "Дринско – Лимске хидроелектране" Бајина Башта
 Улица: Трг Душана Јерковића број 1
 31250 Бајина Башта

Број 6.05.4-e.0201-27255/7-2017
 Бајина Башта, 27. 01. 2017 године

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама ("Службени гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број **JNMV/2100/0074/2016 – ББ, ЛИ и ЕМ**, за набавку **НАБАВКА ЛЕЖАЈЕВА ЗА ПОТРЕБЕ ОГРАНКА ДЛХЕ**, на захтев заинтересованог лица, даје

**ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 Бр. 1.**


Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева **обајављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца**, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Поштовани,

Наручилац је на две позиције изменио техничку спецификацију у погледу динамичке носивости тако да буде усклађена са подацима у FAG каталогу, што само по себи није сметња за учешће других понуђача. Оно о чему би наручилац морао да води рачуна је то да се динамичка носивост не добија мерењем веће се израчунава по доста компликованим формулама па је због уношења различитог броја децимала у формулу или заокруживања коначне вредности могуће мање одступање у каталошком изразу. То се најлакше може видети на примеру где наручилац као граничну вредност поставља 3,71 или 4,62 Кп. Произвођач који је вредност заокружио на 3,7 или 4,6 Кп формално не испуњава услов иако би се и у случају да разлика није последица заокруживања радило о разлици мањој од 1%. Таква разлика није ни мерљива ни објективно доказива.

Молимо наручиоца да појасни да ли је прихватљиво понудити лежајеве који испуњавају све српске и европске техничке норме и стандарде уколико је динамичка носивост код понуђених лежајева до 1% мања од минимално захтеване.

	Додатне информације и појашњења	Ознака формулара	QF-G-029
		Број страна	2/2

ОДГОВОР 1:

При изради Конкурсне документације, односно техничке спецификације за јавну набавку **НАБАВКА ЛЕЖАЈЕВА ЗА ПОТРЕБЕ ОГРАНКА ДЛХЕ** број **JNMV/2100/0074/2016 – ББ, ЛИ и ЕМ**, коршћени су подаци из каталога реномираних светских произвођача лежајева. Том приликом водило се рачуна, колико је то било могуће, да се за захтеване техничке карактеристике наведе најнижа вредност динамичке носивости из расположивих каталога како не би дошли у ситуацију да фаворизујемо само једног произвођача.

Што се тиче постављеног питања-захтева за појашњење, сматрамо да је одступање динамичке носивости до 1% технички сасвим прихватљиво и да, ако лежајеви испуњавају све остале техничке захтеве и задовољавају српске и европске норме и стандарде, то не може утицати на њихову функционалност.

У складу са горе наведеним, у случају да понуђач понуди лежајеве који испуњавају све српске и европске техничке норме и стандарде а чије су динамичке носивости до 1% мање од захтеваних, Наручилац због тога **неће одбити** његову понуду, тј. **његова понуда ће бити одговарајућа**.

Комисија за предметну набавку је, имајући у виду постављено питање и дати одговор, размотрила да ли је већ одређен рок за подношење понуда примерен времену потребном за припрему прихватљиве понуде. Став комисије је да додатне информације и појашњења конкурсне документације нису таквог садржаја и обима да би захтевале продужење рока за подношење понуда, тј. рок за подношење понуда остаје непромењен.

КОМИСИЈА

